

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 750424 版面 三版

世界杯足球賽日漸接近，許多巨星級選手卻因受傷而跛行，可能使他們無法在墨西哥大展神威。想像如果一支國際隊由馬拉度納和伏勒擔任攻擊，再由李巴斯基、奇哥、羅勃森和康提負責支援，必將天下無敵。他們之中的任何一人，皆能獨自贏得球賽，但是這六位天才選手都列入傷兵名單內。

目前各與賽國的著名傷患有：



世界盃足球賽日漸接近，許多巨星級選手卻因受傷而跛行，可能使他們無法在墨西哥大展神威。想像如果一支國際隊由馬拉度納和伏勒擔任攻擊，再由李巴斯基、奇哥、羅勃森和康提負責支援，必將天下無敵。他們之中的任何一人，皆能獨自贏得球賽，但是這六位天才選手都列入傷兵名單內。

目前各與賽國的著名傷患有：

世界盃系列報導(六)

猛將神兵個個掛彩

守門員——阿康納達(西班牙)，膝傷。
後衛——洛斯(匈牙利)，背傷；萊特(英格蘭)，斷腿；魯索(阿根廷)，膝傷；彼得(匈牙利)，膝傷；

中場——奇哥(巴西)，膝傷；羅勃森(英格蘭)，肩膀脫臼。
翼鋒——李巴斯基(西德)，腳踝韌帶撕裂；康提(義大利)，腳踝韌帶發炎。

馬拉度納的命運特別具有諷刺性。這位令人為之目眩的阿根廷國家隊隊長，經常是球場上敵隊選手惡意犯規的對象，但是他最近的受傷，卻是在委內瑞拉一場表演賽後被熱情球迷包圍撞倒而成。

奇哥跟馬拉度納一樣不是在比賽中受傷。他在三月五日練習時扭傷左膝，休息三十九天，到十三日才恢復訓練。

巧合的是，三月五日也是英格蘭隊長羅勃森又再受

前鋒——馬拉度納(阿根廷)，膝部韌帶受傷；伏勒(西德)，鼠蹊受傷；尼拉西(匈牙利)，背傷。

有些人，像西班牙隊長阿康納達，必將無法參與此次足球大盛會；而另一些，則可能帶傷作一個月的出戰。

伏勒與魯索，動手術療傷，正努力復原中。其他像馬拉度納和羅勃森，拒絕開刀，因為療養將使他無法參加世界盃決賽。

開刀後，醫生說必須休息兩個月。

這兩位選手是西德隊的要角，雖然他們可能前往墨西哥，缺乏準備卻會妨礙他們的表現。

一九八二西班牙世界盃的義大利明星康提，因為腱炎，醫生告訴他需要完全休息，可是開刀他卻不考慮。祖文特斯的青年優秀前鋒塞雷納以及一九八二世界盃的第一位義大利英雄羅西，也皆為受傷所困。

為西班牙出賽六十八場的老將阿康納達，因為膝傷，這個球季只比賽了兩場。

英格蘭的萊特，四月五日斷腿，實際上已無法參加世紀杯決賽。魯索在右膝動兩次手術後，正等待阿根廷教練比拉度決定是否讓他上陣。

匈牙利的尼拉西，洛斯、彼得與梅斯查洛，皆因受傷從訓練營回家，其中尼拉西的背傷可能要開刀。甚至世界杯的一些「小魚」，也難逃受傷流行病。在荷蘭踢球的南韓中場許丁茂，儘管受到忠告，膝蓋要動手術，仍將前往墨西哥，伊拉克後衛達爾格的腳踝韌帶撕裂，面臨二次手術。(許峻轉)

